PT3/PT4

STRIPPER CRIMPER

Parts catalog PT3_PT4
Kusovnik

Radek Polcer
POLTECH cz s.r.o.
25.9.2021




Poltechm

Stripping axis Order Code PT.001

Télo valce Z 1 PT-P.001.001 1 PT3/PT4/PP3

Télo valce X 3 PT-P.002.001 PT3/PT4/PP3

Pistnice osa X 5 PT-P.002.005 1 PT3/PT4/PP3

Celist P 7 PT-P.002.004 PT3/PT4/PP3

Palec 9 PT-P.001.005 1 PT3/PT4/PP3

Uhlové $roubeni 11 PT-020.068 PT3/PT4/PP3

Pistnice odizolovavaci osy 13 PT-P.001.003 1 PT3/PT4/PP3

Spojka pfima 15 PT-020.069 1 PT3/PT4/PP3

Sroub M2x4 17 2 PT3/PT4/PP3

Sroub M3x12 19 PT3/PT4/PP3

Sroub M3x6 21 2 PT3/PT4/PP3

Matice M3 23 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 1 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Stripping axis Order Code PT.001

Odizolovavaci niiz levy 25 PT-020.070 1 PT3/PT4/PP3

Ryhovany $roub 27 PT-020.044 PT3/PT4/PP3

O-krouZek 26x2 29 PT-020.016 1 PT3/PT4/PP3

Tésnéni pist osa Z PT-020.015 PT3/PT4/PP3

4HR tésnéni 33 PT-020.014 1 PT3/PT4/PP3
Blok osy X 35 PT-P.001.010 1 PT3/PT4/PP3
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 2 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Target Order Code PT.002

f by o

Kostka tercik 1 PT-P.003.001 1 PT3/PT4/PP3

Zavéra tercik 3 PT-P.003.002 PT3/PT4/PP3

Cerv M3x8 5 1 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 3 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Block throttling valves Order Code PT.003

Konzola 1 PT-020.066 1 PT3/PT4

Sroub M3x55

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 4 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Air regulator Order Code PT.004

Regulator 1 PT-020.070 1 PT3/PT4

Uhlové $roubeni 3 PT-020.065 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 5 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Manual valve Order Code PT.005

Ruéni ventil 1 PT-020.062 1 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 6 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

/{;Fw”\
A\ LA
\ W\

@\ S

Cylinder V1 Order Code PT.006

Vélec V1 1 PT-020.059 1 PT3/PT4
Snimac 3 PT-020.061 2 PT3/PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 7 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Crimping axis Order Code PT.007

Valec V1-sestava 1 PT.006 1 PT3/PT4

Kostka paky 3 PT-004.001.009 PT3/PT4

Paka SLE 5 PT.011 1 PT3/PT4

Starlock 10 7 PT3/PT4

Sroub M6x90 9 4 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 8 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Block of vertical axis Order Code PT.008

Blok svislé osy 1 PT-004.001.001 1 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 9 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Console of pneumatic P Order Code PT.009

@®

Konzola pneuvalce P2 1 PT-004.001.008 1 PT3/PT4

Sroub M5x12 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 10 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Lever with peg Order Code PT.010

Paka s kolikem 1 PT-004.001.014 1 PT3/PT4/PP3

Kolik 4x20 3 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 11 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Lever of SLE Order Code PT.011

Paka spodni SLE 1 PT-04.005.005 1 PT3/PT4/PP3

Paka horni SLE 3 PT-04.005.009 1 PT3/PT4/PP3
Sroub M5x25 20N 5 1 PT3/PT4/PP3
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 12 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Lever of ejector Order Code PT.012

Péka vyhazovace 1 PT-04.002.004 1 PT3/PT4/PP3

Cep vyhazovace 3 PT-04.002.008 1 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 13 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Transfer cube Order Code PT.013

PFevodova kostka 1 PT-04.001.016 1 PT3/PT4/PP3

Pfevodova kostka-pruzina 3 PT3/PT4/PP3

Kolik 5 PT-04.001.004 1 PT3/PT4/PP3

Kolecko se stupnici PT-04.003.007 1 PT3/PT4/PP3

Sroub M4x8 8 PT3/PT4/PP3

Cerv M3x10 11 PT3/PT4/PP3

Ozubené kolo M12x1L 13 PT-04.003.019 2 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 14 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Lower cube Order Code PT.014

Spodni kostka 1 PT-04.001.018 1 PT3/PT4/PP3

Nabije¢ pravy 3 PT-04.001.012 1 PT3/PT4/PP3

Sroub M3x6 5 4 PT3/PT4/PP3

Pojistka 7 PT-04.001.015 1 PT3/PT4/PP3
Kolik nastroje 9 PT-020.056 1 PT3/PT4/PP3
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 15 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Trigger of ejector Order Code PT.015

%@
S
’

Spoustéc vyhazovace 1 PT-04.002.005 1 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 16 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Ejector Order Code PT.016 L/ PT.016 P

.

Vyhazovac 1 PT-04.002.007 1 PT3/PT4/PP3

PT.016L........... Pro levé provedeni
PT.016 P............ Pro pravé provedeni
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 17 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Vertical axis Order Code PT.017

£

S
® tﬁ‘l

VedeniVedeni 1 PT-04.001.020 2 PT3/PT4/PP3

Spodni kostka 3 PT.014 PT3/PT4/PP3

PFevodova kostka 5 PT.013 1 PT3/PT4/PP3

Sroub M2x4 PT3/PT4/PP3

Konzola odizolovavaci osy 9 PT.030 1 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 18 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

C‘D\
SIS

Cube of wiring Order Code PT.018

Kostka vedeni 1 PT-04.001.010 1 PT3/PT4/PP3

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 19 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Base plate Order Code PT.019

®

Zakladni deska 1 PT-04.001.001 1 PT3/PT4

Uhlové $roubeni 3 PT-020.034 PT3/PT4

Ovladaci kolec¢ko M6x30 5 PT-020.046 1 PT3/PT4

Sroub M3x6 PT3/PT4

Zasuvka na odpad 9 PT-04.001.003 1 PT3/PT4

Podlozka M5 11 PT3/PT4
Técko spojka 13 PT-020.055 1 PT3/PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 20 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Cylinder V3 Order Code PT.020

Valec V3 1 PT-020.052 1 PT3/PT4

Kostka pneuvalce 3 PT-04.003.004 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 21 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Cylinder V4 Order Code PT.021

Vélec V4 1 PT-020.051 1 PT4
Pist stfizného noze 3 PT-04.002.015/2 1 PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 22 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Front Order Code PT.022

LRQEeE 6 ®

Celo 1 PT-04.002.001 1 PT3/PT4

Kolik 4x12 3 PT3/PT4

Stfizny nZ 5 PT-04.002.006/2 1 PT4

Spodni Celist 7 PT-04.002.009 PT3/PT4

Sroub M4x8 9 1 PT3/PT4

Sroub M3x12 PT3/PT4

PruZinovy Cep 13 PT-04.002.002 2 PT3/PT4

Vacka celisti 15 PT-04.002.006 1 PT3/PT4

Podlozka M4 17 1 PT3/PT4

Spoustéc vyhazovace 19 PT.015 1 PT3/PT4

Viélec V3 21 PT.020 1 PT3/PT4

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 23 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Front cover Order Code PT.023

Celni kryt 1 PT-04.002.016 1 PT3/PT4
Cerv M5x16 3 1 PT3/PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 24 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Pillar spool Order Code PT.024

Ve

L

0

e el

£a
" 4

Sloupek 1 PT-04.006.003 1 PT3/PT4

Rameno 3 PT-020.091 PT3/PT4

Packa M6x20 5 PT-020.095 1 PT3/PT4

Kfidlovy Sorub M6x16 7 PT-020.049 PT3/PT4

Konzola navadéciho plechu 9 PT-009.001 1 PT3/PT4

Koncovka 18 11 PT-020.093 PT3/PT4

Zarazka 15 13 PT-04.009.003 1 PT3/PT4

PruZina civka 15 PT-020.048 1 PT3/PT4

Ovladaci kolecko M4x16 17 PT-020.054 2 PT3/PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 25 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

PT-LUBRICATION Order Code PT.025

Maznice 1 PT-025.01 1 PT3/PT4

Drzdk maznice horni 3 PT-025.03 PT3/PT4

M4x8 6 2 PT3/PT4

Drzak maznice spodni 8 PT-025.06 PT3/PT4
Ovladaci kole¢ko M5x40 10 PT-025.07 2 PT3/PT4
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 26 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Capacitive switch Order Code PT.050.006

Spoustéc cyklu zejména pro velmi malé prarezy vodica a velmi flexibilni izolace. S touto poloZzkou pfimo
souvisi polozka PT.050.006/2

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 27 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Capacitive amplifier Order Code PT.050.006/2

Zesilovacd signalu. Souvisi pfimo s polozkou PT.050.006/1

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 28 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

Inductive switch Order Code PT.050.005

Spoustéc cyklu pro bézné vodice.

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 29 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

i

cable f.force sensor Order Code PT-04.005.011

Kabel sensoru.

POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize
poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 30 Radek Polcer 29.10.2021



Poltechm

lamp Order Code PT.030L/PT.030P

PT.030L........... Pro levé provedeni
PT.030P............ Pro pravé provedeni
POLTECH cz s.r.o. www.Poltech.cz Vytvoil Revize

poltech@poltech.cz +420608870705 Parts catalog PT3_PT4 31 Radek Polcer 29.10.2021



